
16. ročník "O krále sudoku" – 6. soutěžní  kolo   

Klasické a zabijáček

Vyplňte tabulku čísly 1 - 9   tak, aby v každém řádku,

sloupci a ohraničeném čtverci 3x3 bylo každé z nich

právě jednou. Po stranách sudoku B jsou uvedeny 

součty čísel ve čtverečcích v uvedeném směru.

A 15 bodů
44 4 11 18 21 17 28 44 38

9 8 3 11

1 2 7 44

8 7 1 2 30

8 5 1 18 6 5
4 8 27

3 2 9 24 7 3
9 1 4 5 7

5 1 6 1

8 3 4

46 35 42 28 23 20 12 11 7

Řešení 4. kola

1 3 4 7 6 9 5 2 8 6 1 3 4 7 9 5 8 2
8 6 5 2 4 3 9 7 1 8 4 5 3 2 1 9 6 7

2 9 7 5 8 1 4 3 6 9 7 2 6 8 5 3 4 1
9 5 1 6 2 8 3 4 7 1 3 9 8 4 7 2 5 6
4 2 6 3 5 7 8 1 9 5 8 4 2 9 6 1 7 3
3 7 8 9 1 4 6 5 2 7 2 6 1 5 3 4 9 8
6 8 2 4 7 5 1 9 3 3 6 8 5 1 4 7 2 9
7 4 9 1 3 6 2 8 5 2 5 7 9 3 8 6 1 4
5 1 3 8 9 2 7 6 4 4 9 1 7 6 2 8 3 5

B   20 bodů
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